

آکاشوانی سے پیش ہے خبر\* مہ

(Music)

شبانہ رحمان

آداب: خبر\* مہ کے ساتھ میں

پہلے اس وقت کی خاص خاص خبریں

- 1 وزیر اعظم اور بی جے پی کے سرکردہ رہنما؛ پندر مودی آج کیرالہ کے Palakkad میں روڈ شو کریں گے۔
- 2 صدر جمہوریہ درپڑی مرمونے سول سروسز کے افسران سے مؤثر اور شفاف انتظامیہ کی خاطر ٹیکنالوجی کا استعمال کرنے کیلئے کہا ہے۔
- 3 وزیر دفاع راجناتھ سنگھ نے امریکہ کے اپنے ہم منصب Lloyd Austin سے علاقائی سکیورٹی اور دفاعی اشتراک پر تبادلہ خیال کیلئے ٹیلیفون پر \*بت کی ہے۔
- 4 بلغاریہ کے صدر Rumen Radev نے انوکھے گئے جہاز MV Rouen سے اُس کے شہریوں کو بچانے کیلئے بھارت کا شکریہ ادا کیا ہے۔
- 5 بھارتی موسمیات محکمے نے آج اڈیشہ، چھتیس گڑھ، مغربی بنگال کے آئی والے حصے اور جھارکھنڈ میں کہیں کہیں شدید \*برش کی پیش گوئی کی ہے۔
- 6 اور بیڈ ۳ میں، Basel میں سوئس اوپن ٹوٹو منٹ کے افتتاحی دن بھارت کے کھلاڑی لکشیہ سین اور پی وی سندھو اپنے اپنے مقابلے کھیلیں گے۔

(Music)

اب خبریں تفصیل سے۔

### Kerala-PM Roadshow

وزیر اعظم؛ پندر مودی آج صبح NDA امیدواروں کی حمایت میں Palakkad شہر میں ای۔ روڈ شو کے ساتھ کیرالہ میں انتخابی مہم کا آغاز کریں گے۔ یہ روڈ شو شہر میں Kotta میدان سے Head Post Office Road -- ای۔ کلو -- فاصلے پر منعقد کیا جائے گا۔

روڈ شو کے بعد جناب مودی تمل\* ڈو میں Salem کے لئے روانہ ہو جائے گا جہاں وہ آج سہ پہر ای۔ عوامی جلسے سے خطاب کریں گے۔ جناب مودی نے گل شام کوئٹور میں ای۔ روڈ شو منعقد کیا تھا۔ انہوں نے کوئٹور سلسلے وار بم دھماکوں کے اُن متاثرین کو بھی 10% عقیقت پیش کیا جن سے 1998 میں یہ شہر دہلی H تھا۔ اس سے پہلے دن میں جناب مودی نے تلنگانہ کے جگتیاں میں ای۔ عوامی میٹنگ منعقد کی تھی۔ اس موقع پہ اظہار خیال کرتے ہوئے جناب مودی نے شکتی پہ دیئے گئے کانگریس لیڈر راہل گامھی کے تبصرے کی نکتہ چینی کی۔ انہوں نے کہا کہ چاہا پہ وہ جگہ جہاں چند\*ین 3 کا لینڈر وکرم پہنچا تھا شیوشکتی پوائنٹ کا \*م ڈیا H ہے۔

اس دوران کانگریس لیڈر راہل گامھی نے اس\*ت کی وضاحت کی ہے کہ شکتی کے تعلق سے انہوں نے جو حوالہ ڈیا تھا وہ اس طاقت کیلئے ہے جس نے بھارت کی آواز، اداروں اور ملک کے پورے آئی ڈھانچے کو اپنے چنگل میں جکڑ رکھا ہے۔ ای۔ سوشل میڈیا پو\* میں جناب گامھی نے وزیر اعظم زیندر مودی پہ ان کی\*ت کو توڑ مروڑ کر پیش کرنے کا الزام لگا کیا ہے۔

### Prez Civil Officers

صدر جمہوریہ در\*ی مرمونے سول سروسز کے افسروں سے کہا ہے کہ وہ مصنوعی ذہا\$، بلاک چین اور Big data Analytics جیسی \*تین ٹیکنالوجیوں کا استعمال موثر اور اسمارٹ انتظامیہ کے لئے کریں۔ انہوں نے کہا کہ عمدہ اور متنوع تجربت کے ساتھ نئے خیالات اور نئی ٹیکنالوجیز کا امتزاج ایسی مکمل تبدیلیاں لاسکتا ہے کہ جس کا کوئی تصور بھی نہیں کر سکتا۔

صدر مرموکل راشٹرپتی بھون میں State Civil Services کے افسران سے خطاب کر رہی تھیں۔

### SB- President

### NDA-Bihar Seats Finalized

بہار میں قومی جمہوری اتحاد NDA اور اس کی اتحادی جماعتوں کے درمیان 10 کی تقسیم سے متعلق معاہدے کو حتمی شکل دے دی گئی ہے۔ اس کے تحت بی جے پی لوک سبھا کی 17 10، جننا دل پڑ نیٹڈ 16 اور لوک جن شکتی\*رٹی (رام ولاس)\*پنچ 10 پہ چناؤ لڑے گی۔ سابق وزیر اعلیٰ جیتن رام ماٹھی کی قیادت والا ہندوستانی عوام مورچہ اور اُپنڈر کٹواہا کا راشٹریہ لوک مورچہ ای۔ ای۔ پہ انتخاب لڑے گا۔ گل نئی دلی میں بی جے پی کے جنرل سکریٹری ونود\*وڑے نے اس کا اعلان کیا۔

### S/B Final Vinod Tawde Bihar

بہار میں بی جے پی کے صدر سمرات چودھری، بے ڈی یو کے لیڈر سنجے جھا، LJP کے راجو تیواری اور DV

بھی اس موقع پر موجود تھے۔x

### Bihar Lovely Anand

بہار میں سابق ممبر \*پریمنٹ اور آر جے ڈی کی سابق رہنما Lovely آ# جے ڈی یو میں شامل ہوگئی ہیں۔ جے ڈی یو کے سابق قومی صدر راجیو ر " سنگھ عرف لکن سنگھ پنڈے میں جے ڈی یو کے ریستی دفتر میں انہیں \*پرٹی میں شامل کیا۔ امکان ہے کہ جے ڈی یو Lovely آ# کو Sheohar لوک سبھا \* سے \* مزد کرنے کا اعلان کر سکتی ہے۔ ں کی تقسیم سے متعلق معاہدے کے تحت بی جے پی نے اپنی Sheohar \*رہیانی \* جے ڈی یو کو دینے کا اعلان کیا تھا۔ x

### MP CEO Lok Sabha Elections

مدھیہ پردیش میں لوک سبھا کی 29 ں کیلئے انتخابی عمل چار مرحلوں میں منعقد کیا جائے گا۔ \* کے اعلیٰ چنناؤ افسر انوپم راجن نے بتایا ہے کہ \* میں مثالی ضابطہ عمل مکمل طور سے \* فز \* ہے جس پر سختی سے عمل ہو رہا ہے۔

مزید تفصیل ہمارے \* مہ نگار سے

### VC- Sanjeev Sharma

مدھیہ پردیش میں پہلے مرحلے کیلئے چنناؤ عمل 19 اپریل کو، دوسرے فیز کیلئے 26 اپریل کو، تیسرے فیز کے لئے 7 مئی کو جبکہ چوتھے اور % فیز کیلئے 13 مئی کو مکمل ہو جائے گا۔ سبھی مرحلوں کے ووٹوں کی گنتی کے } نچ کا اعلان 4 جون کو کیا جائے گا۔ اعلیٰ انتخابی افسر انوپم راجن نے بتایا ہے کہ مجاز شہری ووٹ فہرستوں میں اب بھی اپنا \* م شامل کروا \* ہیں۔ انہوں نے ووٹنگ کا فیصد بڑھنے کا بھی امکان ظاہر کیا ہے۔

\* کے 5 کروڑ 63 لاکھ 60 ہزار سے زیادہ ووٹس ان انتخابات میں اپنے حق رائے دہی کا استعمال کریں گے۔ ان میں دو کروڑ 89 لاکھ 51 ہزار مرد ووٹس ہیں اور تقریباً دو کروڑ 73 لاکھ 87 ہزار خواتین ووٹس ہیں۔ 18 سے 19 سال کے @ کے 16 لاکھ سے زیادہ وہ ووٹس ہیں جو پہلی مرتبہ \* میں لوک سبھا انتخابات میں اپنا ووٹ ڈالیں گے۔

بی جے پی نے مدھیہ پردیش کی سبھی 29 ں کیلئے اپنے امیدواروں کا اعلان کر دیا ہے جبکہ کانگریس نے 10 ں کیلئے ہی اب - امیدواروں کا

اعلان کیا ہے۔

بھوپال سے سنجیو شرما کی رپورٹ کے ساتھ خبر\* مے کیلئے میں فہیم احمد

### Telangana CEO Elections

تلنگانہ میں سابق آئی پی ایس افسر آر ایس پوین کمار بھارت راشٹر سمیتی BRS میں شامل ہو گئے ہیں۔ انہوں نے دو دن پہلے بہوجن سماج\*رٹی کے ریستی صدر کے عہدے سے استعفیٰ دیا تھا۔ BRS کے صدر کے چندر شیکھر راؤ نے کل شام Erravelli میں اُن کا\*رٹی میں خیر مقدم کیا۔ پوین کمار کے ساتھ بی ایس پی کے مختلف رہنما اور اُس کے ریستی دفتر کے عہدیداران بھی BRS میں شامل ہوئے ہیں۔x

### ECI Home Secys

لوک سبھا انتخابات سے پہلے انتخابی کمیشن نے سرکاری فرمان کے مٹے پیمانے پر تبادلے کا حکم دیا ہے۔ کمیشن نے مغربی بنگال کے ڈائریکٹر جنرل آف پولیس کے ساتھ ساتھ چھ ریستوں کے داخلہ سکریٹریوں کو ہٹا دیا ہے۔ ذرائع نے بتایا کہ جن ریستوں میں داخلہ سکریٹریوں کو ہٹا دیا گیا ہے ان میں گجرات، اتر پردیش، بہار، جھارکھنڈ، ہماچل پردیش اور اتر اچھنڈ شامل ہیں۔ میزورم اور ہماچل پردیش کے General Administrative Department کے سکریٹریوں کا بھی تبادلہ کر دیا گیا ہے۔ اس کے علاوہ انتخابی کمیشن نے مہن مہینی میونسپل کمشنر اقبال سنگھ چہل اور ایڈیشنل کمشنر اور ڈپٹی کمشنرز کو بھی ہٹانے کا حکم دیا ہے۔

\* & کے DGP راجیو کمار کو ہٹائے جانے کے بعد IPS افسر Vivek Sahay کو مغربی بنگال کا \*

DGP مقرر کیا گیا ہے۔x

### BREAK

یہ خبر\* مہ آکاشوانی سے نشر کیا جا رہا ہے۔

### GONG

### Rajnath US Secretary

وزیر دفاع راجناتھ سنگھ نے امریکی وزیر دفاع Lloyd Austin سے ٹیلی فون پر\*بت کی ہے۔ دونوں وزراء نے\*بت ہی معاہدہ 5، علاقائی سکیورٹی اور دفاعی اشتراک پر مختصر تبادلہ خیال کیا۔ انہوں نے آئندہ مہینے نئی دہلی میں منعقدہ INDUS-X سمٹ اور فوج کی تین شاخوں کی دو طرفہ مشق Tiger Triumph جیسے\*بت ہی واقعات کا جائزہ لیا۔

امریکی وزیر دفاع نے بحرہند خطے میں ترقی کی روک تھام کیلئے کارروائیاں ۱۰ م دینے کے سلسلے میں بھارتی

بحریہ کے اہم رول کی ستائش کی۔ دونوں وزراء نے بھارت-امریکہ دفاعی اشتراک سے متعلق نقش راہ کے آڈ کے طور پر h بتادلہ خیال کیا۔ امریکی بحری جہازوں کی بھارتی \* & \* ریڈس میں مرمت جیسے دفاعی صنعتی تعاون سے متعلق د v معا5ت پ بھی مختصر تبادلہ خیال کیا۔ H - x

### Bulgarian President Indian Navy

بلغاریہ کے صدر Rumen Radev نے بلغاریہ کے ہائی O کیے گئے جہاز MV Rouen پ کامیابی کے ساتھ بچاؤ کارروائی ۱۰ م دینے کیلئے بھارتی بحریہ کا شکریہ ادا کیا ہے۔ گل سوشل میڈیا کی ا - پ و & میں صدر Radev نے اس جہاز کے عملے کو بچانے کیلئے بھارتی بحریہ کے تین اظہار تشکر کیا جس میں بلغاریہ کے سات شہری بھی شامل تھے۔

اس سے قبل بلغاریہ کی وزیر خارجہ Mariya Gabriel بلغاریہ میں بھارت کے سفیر سنجے \* سے \* بت کی اور بلغاریہ کے شہریوں کو بچائے جانے پ اُن کا شکریہ ادا کیا۔ انہوں نے کہا کہ جہاز پ موجود سبھی افراد کی صحت اچھی ہے اور اس وقت انہیں واپس بلغاریہ بھیجے جانے کیلئے کوششیں کی جارہی ہیں۔

Rouen جہاز جس میں بلغاریہ کے سات، Myanmarese کے 9 اور انگولہ کا ا - شہری سوار تھا، اُسے / شتہ ۱۰ دسمبر میں یمن کے % رے Socotra کے ۱۰ د - بحیرہ عرب میں قزاقوں نے اغوا کر لیا تھا۔ بھارتی بحریہ کے مطابق قزاقوں کے حملے سے متاثرہ اس جہاز کو INS کو لکاتہ نے روکا اور بچاؤ کارروائی ۱۰ م دی، جس میں بھارتی جنگی جہاز INS سُھدرا، P81 بحری گشتی فضائی طیارے اور Marcos Prahar نے مدد کی - x

### Biden Netan yahu Talks

امریکی صدر جو بائیڈن نے اسرا L کے وزیر اعظم C من نیتن \* ہو کو خبردار کیا ہے کہ فح میں ڈی زی F کارروائی ا - غلطی ہوگی۔ ڈھتی ہوئی کشیدگی کے درمیان دونوں رہنماؤں کی پچھلے ا - ماہ میں ٹیلی فون پ یہ پہلی \* بت A ہے۔ وہاں \$ ہاؤس میں قومی سلامتی کے مشیر Jake Sullivan کے مطابق امریکی صدر نے نیتن \* ہو سے کہا کہ زی F کارروائی سے مزید معصوم شہریوں کی موت ہوگی جس سے پہلے سے ہی سنگین K نی بحران مزید + ہ ہو جائے گا۔ جناب Sullivan نے یہ بھی کہا کہ نیتن \* ہو نے سینئر اسرائیلی افسران کو واشنگٹن روانہ کرنے کی \* بیڈن کی درخواست & مان لی ہے جس کا مقصد اسرا L کے فح منصوبے اور ممکنہ متبادل طریقہ کار پ تبادلہ خیال کرنا ہے۔

اس دوران اقوام متحدہ کی جماعت \* فنت Integrated Food Security Phase Classification

نے کہا ہے کہ شمالی غزہ میں فوری امداد نہیں پہنچی تو وہاں فاقہ کشی کا + یشہ ہے۔ x

### IMD Rainfall

بھارت کے محکمہ موسمیات IMD نے آج اڈیشہ، چھتیس گڑھ، گنگا کے علاقے والے مغربی بنگال اور جھارکھنڈ میں اوسط سے شدید \*برش کی پیش گوئی کی ہے۔ موسمیات کے محکمے نے آج شدید \*برش اور ٹالہ \*بری کے ساتھ مشرقی وسطیٰ اور اس سے متصل بھارتیہ %۱۰ کے علاقوں میں جمہرات -- آج چمک، بجلی اور ٹالہ \*بری کے ساتھ \*برش کا امکان ظاہر کیا ہے۔

محکمہ موسمیات نے بتایا ہے کہ آج ان خطوں میں 50 سے 60 کلو a نی گھنٹے کی رفتار سے ہوا N چلنے اور شدید \*برش اور ٹالہ \*بری کا بھی امکان ہے۔ موسمیات کے محکمے نے تلنگانہ میں کل دور دور -- ہلکی سے اوسط \*برش اور آج چمک کی بھی پیش گوئی کی ہے۔

محکمے نے کہا ہے کہ ساحلی آہراپ دیش اور Yanam میں جمہرات -- اوسط سے شدید \*برش اور ٹالہ \*بری ہونے کا امکان ہے۔

آج دلی میں دھوپ کھلی رہنے اور %۱۰ وی طور پ آسمان ام آلود رہنے اور دن کے وقت زیادہ سے زیادہ درجہ حرارت 32 ڈگری -- ہونے کا امکان ہے۔ x

### Iqair Report

نئی دہلی کو 2018 کے بعد سے لگا ر چوتھی مرتبہ \* کی & سے آلودہ راہانی قرار ڈیا گیا ہے۔ سو..رلینڈ کی تنظیم IQAir کی جا\$ سے جاری کی گئی ہوا کے معیار سے متعلق رپورٹ 2023 کے مطابق دہلی میں 2022 میں PM2.5 کی سطح 89 اعشاریہ ا۔ مائیکرو/امس نی مکعب a سے ا %۱۰ اب ہو کر 2023 میں 92 اعشاریہ سات مائیکرو/ام نی مکعب a ہو گئی۔ x

### Swiss Open Badminton

Swiss Open Super 300 بیڈ r ٹوٹ منٹ کا 2024 کا اڈ C آج سو..رلینڈ کے Basel میں شروع ہوگا۔ مردوں کے سنگلز زمرے میں بھارت کے ساتویں سیڈ کے لکشپہ سین 32 کے راہا میں ملیشیا کے Leong Jun Hao کے خلاف اپنی مہم کا آغاز کریں گے جبکہ کدماھی سری کا \$ \* نیوان کے Wang Tzu-wei کا سامنا کریں گے۔

ادھر خواتین کے سنگلز میں چوتھے سیڈ کی پی وی سندھو 32 کے راہا میں %۱۰ نی کی کھلاڑی Yvonne Li کا سامنا کریں گی۔

خواتین کے ڈبلز میں چھٹے سیڈ کی اشونی پو x اور تینشا کریسٹو کی جوڑی + ونیشیا کی Meilya Trias اور Puspitasari اور Rachel Allesya Rose کا سامنا کرے گی جبکہ Treasa Jolly اور Gayatri Gopichand کی ا۔ اور بھارتی جوڑی امریکہ کی Annie Xu اور Kerry Xu کا سامنا کرے

گی۔ یہ ٹوٹا منٹ اتوار کو ختم ہوگا۔

یہ خبریں ہماری ویب سائٹ: [news.onair.com/slash/urdu](http://news.onair.com/slash/urdu) پر بھی دستیاب ہیں۔

## GONG

### PRESS COMMENTS

اب اخبارات کے آئینہ کے ساتھ ہیں: ..... فہیم احمد

شکریہ - شبانہ

قومی راہ ہانی سے شائع ہونے والے بیشتر اردو اخبارات نے چھڑتی ستوں کے داخلہ سکریٹری کو ہٹائے جانے سے متعلق خبر کو اپنی شہ سرخی بنایا ہے۔ روزنامہ راشٹریہ سہارا سرخی دیتا ہے، چھڑتی ستوں کے داخلہ سکریٹری کو ہٹایا۔ مثالی ضابطہ عمل \* فز ہونے کے بعد ایکشن کمیشن کا ہڈا فیصلہ، بہار میں این ڈی اے کی اتحادی \* ریوں میں 17 اور جے ڈی یو 16 لوک سبھا تقسیم کو اخبار \* پ نے اپنی پہلی خبر بنایا ہے۔ اخبار لکھتا ہے، بی جے پی 17 اور جے ڈی یو 16 لوک سبھا \* پ انتخاب لڑے گا۔ اخبار ہندوستان ایکسپریس نے بھی اس خبر کو شہ سرخی بنایا ہے۔ اخبار 5 پ کی ای۔ سرخی ہے، این ڈی اے 400 نشستوں پر کامیاب ہو کر تیسری \* بر اقتدار میں آئے گی، وزیر اعظم تلنگانہ کے ضلع جکتپال میں جلسہ سے خطاب۔

اسی اخبار کی ای۔ اور خبر ہے، \* تیسری ب. عظیم سے ای۔ قدم دور، \* پنجویں مرتبہ صدارتی انتخابت \* پ ولادیمیر پوتن کا خطاب۔ اخبار انقلاب نے تلنگانہ کی گونزہ تملسانی سنڈر راجن کے استعفی سے متعلق خبر کو اہمیت دی ہے۔ اخبارات کی د v اہم بین الاقوامی خبریں اس طرح ہیں۔

☆ غزہ میں چھ ہفتے کی ب. بندی اور 40 قیدیوں کی رہائی کیلئے قطر میں مذاکرات۔

☆ \* پستان کا افغان صوبوں پر فضائی حملہ، 8 شہری ہلاک، کابل نے اسلام \* د کو خبردار کیا۔

☆ امریکی وزیر خارجہ کا دورہ جنوبی کوریا، شمالی کوریا نے بیلیسٹک میزائل داغا۔ x

### % میں خاص خاص خبریں ای۔ \* بر پھر

- 1 وزیر اعظم اور بی جے پی کے سرکردہ رہنما، بیدر مودی آج کیرالہ کے Palakkad میں روڈ شو کریں گے۔
- 2 صدر جمہوریہ دروچی مرمو نے سول سروسز کے افسران سے موٹہ اور شفاف انتظامیہ کی خاطر \* ٹیکنالوجی کا استعمال کرنے کیلئے کہا ہے۔
- 3 وزیر دفاع راجناتھ سنگھ نے امریکہ کے اپنے ہم منصب Lloyd Austin سے علاقائی سیوریٹی اور دفاعی اشتراک پر تبادلہ خیال کیلئے ٹیلیفون پر \* بت کی ہے۔

- 4 بلغاریہ کے صدر Rumen Radev نے انوا کیے گئے جہاز MV Rouen سے اُس کے شہریوں کو بچانے کیلئے بھارت کا شکریہ ادا کیا ہے۔
- 5 بھارتی موسمیات محکمے نے آج اڈیشہ، چھتیس گڑھ، مغربی بنگال کے ترائی والے حصے اور جھارکھنڈ میں کہیں کہیں شدید بارش کی پیش گوئی کی ہے۔
- 6 اور بیڈ ۳ میں، Basel میں سوئس اوپن ٹورنمنٹ کے افتتاحی دن بھارت کے کھلاڑی لکشیہ سین اور پی وی سندھو اپنے اپنے مقابلے کھیلیں گے۔

اسی کے ساتھ یہ خبر \*مہ ختم ہوا۔

---